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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 
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Vragen van het lid Van Nispen (SP) aan de Minister van Justitie en Veiligheid 
over de veiligheid van registertolken- en vertalers en anonimiteit (ingezonden 
28 oktober 2021). 

Mededeling van Minister Grapperhaus (Justitie en Veiligheid) (ontvangen 
22 november 2021). 

Vraag 1
Als ervoor wordt gekozen bij beruchte strafzaken de namen van de personen 
die betrokken zijn bij strafzaken (OM, rechters, etc.) te anonimiseren, waarom 
wordt dan wel altijd bij de beëdigde vertaling van documenten de NAW-
gegevens en het inschrijvingsnummer van de registervertaler benoemd? 

Vraag 2
Indien registertolken en of vertalers betrokken bij rechtszaken bedreigd 
worden, welke regeling gaat u dan treffen om hen te beschermen? 

Vraag 3
Hoe worden interceptietolken beschermd tegen openbaring van hun 
persoonsgegevens? 

Vraag 4
Welke afspraken worden gemaakt met de bedrijven die deelnemen aan de 
aanbestedingen van tolk- en vertaaldiensten over het beschermen van tolken 
en -vertalers? Zijn dergelijke gevoelige gegevens überhaupt wel veilig bij 
commerciële partijen? 

Vraag 5
Hoe zorgt u ervoor dat de GEH-nummers niet buiten de rechtbank geraken, 
zodat niemand buiten de rechtbank deze aan de TLK-nummers of NAW-
gegevens kan koppelen? 

Vraag 6
Kan de openbaarheid van het register van registertolken en -vertalers een 
potentieel gevaar vormen? 
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Vraag 7
Deelt u de mening dat, wanneer dit nodig is, ook de namen van gerechtstol-
ken en -vertalers geanonimiseerd moeten kunnen worden? Zo nee, waarom 
niet? 

Vraag 8
Indien het antwoord op de vorige vraag ja is, wat gaat u doen om de 
veiligheidsrisico’s te verminderen? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Van Nispen (SP), 
van uw Kamer aan de Minister van Justitie en Veiligheid over de veiligheid 
van registertolken- en vertalers en anonimiteit (ingezonden 28 oktober 2021) 
niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, aangezien 
nog niet alle benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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